

# SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:  
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.  
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Felelős szerkesztő:  
**DR TOKAY LÁSZLÓ**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM  
Telefonszám: 6.

## Véres uccai harcok Németországban

### Hitler készül a kommunistákkal való leszámolásra

Berlinből jelentik: Amióta az új Hitler kormány megalakult a politikai összetűzések mindennaposak lettek Németországban. Nem mulik el nap, hogy új és új összecsapások ne történjenek. A harcok különösen a kommunisták és a nemzeti szocialisták között elkeseredettek és ez érthető is, mert a két párt érte el egymást egyenestől szembeállítva.

Csütörtök is ilyen véres nap volt, a szociáldemokraták állandóan gyűléseznek a kommunista árnyékában és az is sulyos összeütközésekre ad alkalmat naponként. A birodalom egyes városaiban csütörtök-pénteken jóformán állandóan dörögtek a revolverek és kangosak voltak az uccák a csatazajtól. Witten, Duisburg, Altona, Karlsruhe voltak a vérengzések főhelyei, de igen puszkaporos volt a hangulat a fővárosban, Berlinben is. Egyszer a kommunisták, mászor a nemzeti szocialisták a kezdeményezők, a vég azonban mindig egy, vér és vér.

A kommunistákat és a szociáldemokratákat elkeseredetté tette Hitler győzelme és igyeksenek most minél több borsot törni az

orra alá. A Hitler-kormány pedig egymásra hozza a megtorló intézkedéseket és beavatott hírek szerint készül a végső leszámolásra.

Ép a napokban hozta meg Göring első rendeletét, melyszerint a kommunisták rendbontó kísérleteivel szemben erélyes eljárásra van szükség. Ennek megfelelően azután egymást érik azok a rendeletek, amelyek kommunista gyűlések betiltásáról, fegyverkezleteik elkobzásáról házkutatások elrendeléséről szólnak. Német irányadó kör szerint a harc most még jobban kiélesedett. Hitler-kormány szerint itt az alkalom, amikor a nemzeti feltámadás ellen izgató kommunistákkal le kell számolni. Egyébként a kormány ebbeli programját Hitler egy tegnap kiadott kiáltványa is alátámaszta, amelyet Hitler a szavakkal fejezi be: „A terror lerörsének órája elközelgett.” A vérengzés tehát nagy s a jelek szerint ez még nem a végső stádium, még nagyobb lesz különösen ha majd elindulnak a küszöbön álló választást előkészítő harcok.

tek éles támadása a francia terv ellen. Jóllehet az érdeklődés az észak-nyugati irányban számított arra, hogy a két állam kifogásokkal fog élni a javaslatlalt szemben mégis ilyen merev álláspont foglalást nem vártak. Több vezető francia lap foglalkozik a két állam magatartásával s mind hangsúlyozza, hogy Olasz de különösen Németországnak engednie kell álláspontjából, mert oly nagy polgári hadsereg mellett, mint az övéké, a birodalmi véderőt a jelenlegi formában nem tarthatják fenn.

## Apró hírek mindenfelől

**Manchester hercegét** egy angol hírség hat heti fogházra ítélte.

**Spahó dr-t**, a bosnyák muzulmánok vezérét Laibachba internálták.

**Johan Béla** egyetemi tanár nyilatkozata szerint az egész országban emelkedik az influenza megbetegedések száma.

**Dublinoi** jelentés szerint az ir vasutasztrájk egyre nagyobb méreteket ölt. A sztrájkotók száma már kb. 9000.

**Herriot** volt francia miniszterelnök a Sorbonneban tartott előadásában élesen kikelt a revíziós mozgalmak ellen.

**Japán** a Népszövetség elé terjesztette azokat a javaslatokat, melyek alapján állandó abba hagyni a harcot. Ha nem fogadják azokat, kilép a Népszövetségből.

**Lázár Andor** igazságügy miniszter tegnap Szentere érkezett, ahol képviselői beszámolót mond.

**Békéscsabán** Farkas György 10 éves fia egy gerendára felakasztotta magát. Tettének oka ismeretlen.

**Debrecenben** nagy erővel lépett fel a náthaláz. Több intézetet be kellett zárni.

**Londonban** tiltották a mindennel dacoló örökké tartó fogakat.

**Kievlandban** kigyulladt az egyik kórház. Sok beteg súlyos égési sebeket szenvedett.

**Laskay Dénest** a svájci kórházakkal kapcsolatos visszaélések miatt, a budapesti rendőrség megkeresésére a bécsi hatóságok tegnap letartóztatták.

**Mussolini** olasz miniszter l. ö. rendkívüli megleghangu táviratot küldött Hitlerhez, kancellárrá való kinevezése alkalmából.

**John Galsworthy** idei Nobel-díjának öszszegét a Pen-klubnak hagyományozta.

## Vi szállítja a kormány a fokozatos tisztviselői előléptetést

A 33-as bizottság kedden délután Ugron Gábor elnöklete alatt ülést tartott. Az ülésen Gömbös miniszterelnök vezetésével több miniszter is megjelent. Az ülésen elfogadták a lakásügyi korlátozások megszüntetéséről szóló rendeletet, majd a transzfermoratóim meghosszabbításáról és az aranyban teljesítendő fizetésekről szóló rendeletet.

Temesváry Imre előadó ismertette ezután a villamosáram felhasználásával, fényforrásul szolgáló üzemzések, továbbá az elektroncsövek megadóztatásáról szóló rendelettervezetet, amelyet a bizottság változatlanul elfogadott.

Áttértek ezután az adóemelésekről szóló rendelettervezetek tárgyalására, amelyeket a pénzügyminiszter felszólalása után általánosságban értekezési rendben is elfogadta.

Koós Zoltán ismertette a továbbiakban a tisztviselők fizetésescsökkenéséről szóló rendeletet, amely szerint a kormány február 1-től 7, 6, 5, 3 százalékos tisztviselői fizetésleszállítást javasol. A nyugdíjasok fizetését

általában 2 százalékkal csökkentenék. A bizottság Kozma Andor és Wolf Károly felszólalása után a rendeletet úgy módosította, hogy a fizetésescsökkenést február helyett március 1-étől rendeli el. Ezzel egyidejűleg a kormány július 1-étől visszafogja állítani a fokozatos előléptetést is. Az ülés ezután véget ért. Az elfogadott rendeletek már a hivatalos lap szerdai számában megjelentek.

## Megkezdődött a leszerelési konferencia

(Párizsból jelentik.) Tegnap kezdődött meg Párizsban a leszerelési konferencia, amely széles rétegekben nagy csalódást keltett. A csalódás oka az olaszok és a néme-

## Békésvármegye törvényhatósági bizottsága 15 millió bankjegy szaporítást javasol

Szemenyei Pál orosházi lakos, törvényhatósági bizottsági tag a napokban egy rendkívül alaposan elkészített, óriási statisztikai anyag feldolgozásával megkonstruált javaslatot terjesztett be a megye vezetéséhez. Szemenyei elgondolása szerint az államnak 150 millióval meg kellene szaporítani a bankjegykészletet és ezt az összeget maradandó javak termelésére kellene fordítani. A terv megvalósításával mintegy 400.000 embert lehetne kenyérhez juttatni, ami tekintettel arra, hogy bérekben kifizetett pénz keringését a szükségletek szövetkezeti alapon való kielégítésével rendeletileg lehetne

szabályozni, igen jótékonyan hatna az ország iparára és kereskedelmére, nemkülönben agrár-termelésére egyaránt.

Az értekezlet, amelynek Korossy György főispán, Márky Barna dr. alispán, Pánczél József dr. várm. főjegyző, Hoffmann Károly dr. várm. főügyész, Mézes János várm. főszámvevő s mint meghívottak, Czinczár Dezső és Schneider Mátyás voltak a tagjai, a javaslatot tetszéssel fogadta s hosszasan elvitázott annak részletei felett. Szemenyei elgondolását Korossy György főispán további elbírálásra illetékes körökhöz továbbítja.

## Foglalkoztatni fogják az állástalan diplomásokat

Gömbös Gyula miniszterelnök a jövő héten tanácskozni fog Illés József egyetemi tanár, országgyűlési képviselővel az állástalan diplomások elhelyezéséről. Az állástalan diplomások elhelyezésére e'ig 46 terv merült fel és ezek olyan stádiumban vannak, hogy rövidesen sor kerülhet minden diplomás

foglalkoztatására, illetve kenyérhez való juttatására.

Örvendetes dolog, hogy végre komolyan belenyúl a kormány a darázs-fészekbe s erre vég a magyar gazdasági életen. Olyan eret, amely utat enged a vergődő diplomás fiatalságnak.

## Lakatlan szigetre akarják deportálni a cigányokat

Győr város a napokban átiratot intézett minden vármegye és minden város törvényhatósági bizottságához, hogy vele együtt kérje az illetékes fórumoktól, hogy lakatlan szigetre deportálja a cigányokat.

Ennek a humoros feliratnak a megszerkesztésénél az volt az indító ok, hogy az elszakított nyugatmagyarországi részeken, akárcsak Csonkamagyarország nyugati részén rendkívüli mértékben elszaporodtak a kóborcigányok s valóságos veszedelmévé váltak a lakosságnak. Nem csak azzal, hogy tömegesen követik el a legkülönbözőbb bűncselekményeket, hanem azzal is, hogy ez a kóbor dologtalan náció segélyezésre szorul és segélyek formájában olyan hatalmas összeget visz el a lakosság elől, hogy a községek már szinte görnyednek a cigánysegélyezések terhe alatt.

Nagyon sok terv merül fel arra, hogy miként szabaduljanak meg a cigányoktól. Akadt indítvány, mely azt ajánlotta, hogy Ausztria, Magyarország, Jugoszlávia és Csehország együttesen a Népszövetségtől kérje, hogy a világ összes cigányait valamelyik lakatlan szigetre deportálja. Ez az indítvány elfogadásra talált oly módon, hogyha ez a terv mégsem valósulhatna meg, akkor munkatelepekre kellene összegyűjteni a cigányokat, ahol legalább három évig munkába fogják őket.

Az utolsó indítvány -- amit feltételesen szintén elfogadtak -- úgy szól, hogy a cigánygyermeket ketéves korukban el kell vinni a szüleiktől és külön erre a célra szolgáló intézetekben munkás polgárokká kellene nevelni őket.

## Választási harc Mezőkeresztesen és Igalon

Bottlik képviselő halálával megüresedett mezőkeresztesi kerületben már megkezdődtek a választási küzdelmek. A kerületben több jelölt küzd a mandátumért. A Nemzeti Egység pártjának programjával Papp Szabó Károly, a független kisgazdák részéről Tildy Zoltán, a szociálisták programjával pedig Rónai Sándor küzd a követségért. Ugyancsak megindult a választási küzdelem Gálffi kerületében Igalon is, ahol az egységes párt nevében Bánó Iván, a független kisgazdákéban Rajniss Ferenc harcol. A keresztyén párt valószínűleg Meisler Károlyt jelöli. A választások február 19-én lesznek.

## Juhászlegény, szegény juhászlegény

A címből ítélve, a történet az olvasó, hogy egy szomorú életsors, vagy egy szomorú juhász-történet fog elénk tárulni. Ez az elgondolás azonban nem állja meg a helyét,

mivel ez egy végtelenül kedves és közvetlen operett, amelyet vasárnap fog előadni a Kereskedő Alkalmazottak fiatal, de igen tehetséges műkedvelő gárdája. A próbák már jó ideje folynak és nagy sikerrel kecsegtetnek. Hozzá fog járulni ennek az előadásnak a sikeréhez az a tény, hogy Orosz Iván rendező biztos kézzel választotta meg a szereplőket. Ki kell emelnünk azonban ebből a szereplői karból egy pár személyt akik valóságos színi előadást varázsolnak majd szemünk elé. Kiváló a szereplő hölgykoszoru, amely táncbemutatóival nagy tetszést fog kiváltani. Az előadás utáni táncmuzsika pedig, amelyet a Falusi jazz szolgált, valóságosan kiegészíti ezt a nagyszerű előadást.

## Sztrájkolnak a román vasúti munkások a fizetéscsökkentés miatt

Bukarestből jelentik: A román vasúti igazgatóságok újabb fizetéscsökkentést határoztak el. A bukaresti vasúti főműhely

munkásai emiatt sztrájkba léptek. A munkásmozgalom azonban a legnagyobb Ploestiben a román-amerikai petróleum vállalatoknál. Itt a fizetésszállítás miatt valóságos háború folyt le. Mintegy 5000 munkás vonult fel az igazgatósági épület elé s mielőtt még a kért karhatalmi segítség megjött volna, a munkások behatoltak az irodákba, ahol mindent teljesen pozdorjává zúztak. Az időközben megérkező karhatalom szétszórta a tüntetőket s közülük többszázat letartóztatott. A délutáni órákban a munkások a rendőrség elé vonultak s követelték az elfogottak szabadon bocsátását. A munkástömeg ujabban érkező tömeggel egyre szaporodott s magatartása egyre fenyegetőbb lett, úgyhogy a rendőrség katonai segítséget volt kénytelen kérni, akiknek segítségével sikerült a tüntetőket viaszszoritotta.

A nyugalom érdekében a rendőrség az elfogottakat szabadon bocsátotta. A rend azonban azután sem állott helyre, úgyhogy a rendőrök a katonákkal együtt közös rohammal voltak kénytelenek a lázongókat szétverni.

## HIREK

Gyógyászati inspekción. Szarvason az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálatot február hónapban Farkas Antal János gyógyszerésztára tart.

Haláleset. Budapestről jelentik: Sajó Sándor, az ismert költő, a Kisfaludy-Társaság tagja, nyugalmazott tankerületi főigazgató, szerdán este a Déli vasút pályaudvara előtti gyalogjárón hirtelen összeesett és meghalt.

Képkiallítás eredeti festményekből. Ó-moraviczai Szathmáry Zsigmond budapesti képzalon propaganda-kiállítást tart a Luther-Árvaházban levő Turul fényképészeti műterem helyiségében, legelsőbbrangu magyar festőművészek eredeti műveiből. A kiállítás folyó hó 4-én délután 3 órakor nyílik és 12-én este 8 órakor zárul. A kiállítás megtekintése díjtalan. Nyitva reggel 10 órától este 8 óráig. A kiállított képek kedvező fizetési feltételek mellett megvásárolhatók.

Iskolai hír. A helybeli gimnáziumban a tanév első felét január 28-án végezték be. A félévi statisztikából közöljük a következőket: Az 1932/33. tanévre összesen 300 tanuló iratkozott be, 24-el kevesebb, mint az elmúlt évben, ami nyilvánvaló a nyomasztó gazdasági helyzetnek a következménye. Leosztályozott a tanári kar 292 tanuló. akik közül: jeles 29, jó 66 volt, a többi pedig megoszlott a megfelelők és meg nem felelők között. Egészbe véve az eredmény az előző év első félévi eredményénél kedvezőbb. Az intézetben a folyó évben 13 bejáró leány magántanuló van, akik a fiú növendékekkel teljesen egyenlő munkát végeznek és ugyancsak le is osztályoztatnak. A II. félévet február 1-én kezdette meg az intézet.

Feltámasztottak egy asszonyt. A legtöbb ember lepődték meg azzal a csodával kecsegett, amely egy 78 éves asszonnyal történt. Az öregasszony műtét közben meghalt. Ekkor az orvosok az erekbe coradint, szívébe pedig adrenalinot fecskendeztek. Másnapra az asszony magához tért, sebei gyógyulni kezdtek s orvos véleménye szerint 2-3 napon belül teljesen jobban lesz. Ez az első eset, hogy huzamos időre sikerült halottat feltámasztani.

# Hogy segítsen magán a gazda?

Irta: **Bácskai Izidor** v. jószágigazgató.

A műtrágyázás a mai gabona árak mellett, különösen a felsorolt műtrágya árak miatt nem nagyon fizeti ki magát. Legfőleg mint sortrágyázást ajánlhatom, de superfosz-fáttal mint istállótrágya konzerváló szerrel igen jó eredményt érünk el a nitrogén elillanásának megakadályozására. Erre a célra nagyon ajánlom, naponta és állatonként 1-2 kilogrammot a trágyatelepen elhinteni.

Elérkeztem végül tanulmányomnak utolsó, de nem a legkevésbé fontos pontjához.

**A szövetkezéshez.** Én tisztában vagyok vele, hogy Szarvason a szövetkezeti eszmét még emlegetni sem jó, a közelmúlt szomorú eseményei után, ami annyi derék, értelmes gazdának okozta romlását és aminek következményeit hosszú évek munkája sem tudja jóvá tenni.

Én a szövetkezésnek nem azt a fajtáját propagálom, amit nálunk Magyarországon eddig nagyrészt az alatt értettek. Én u. i. sem a fogyasztási szövetkezeteknek, sem pedig a hitelszövetkezeteknek nem vagyok barátja, sőt határozottan ellensége vagyok.

Ne legyen a gazda sem bankár, sem boltos, sem korcsmáros. Ezek alatt a jelzők alatt, a gazdák jó barátai saját kis pecsenyéjüket igyekeznek megsütni és a központok 100,000 pengős igazgatói állásaiban találjuk az önzellen szövetkezeti apostolokat.

Nem az a fontos, hogy a gazda 2 fillérrel olcsóbban vegye meg az ostor nyelet, vagy a kocsikenőcsöt, ha ugyan egyáltalában olcsóbban kapja. Fontos az, hogy egyenesen nagy tömegben, jó és kelendő terményekkel jelenjünk meg a piacon. Az a kizsákmányolónak kikiáltott kereskedő alig tud megélni a viszonyok sulya alatt, pedig ha ő nem tud venni, akkor evvel is fogy a fogyasztók ugyanis napról-napra kevesedő gárdája és még kevesebb alkalma van a gazdának terményeit elhelyezni.

Szövetkezés alatt én a dániai termelő szövetkezetek mintájára alakult szövetkezeteket értem.

Ami a v. sz. u. a. a. i. reá, tudni

fogják, hogy a múlt század 80-as éveinek végén és 90-es éveinek elején, az észak és dél amerikai búzatömegekrázudultak Európára és akkor nálunk is leestek a buza árak mázsánként 6 forintra.

Ebben az időben mi gazdák éppen úgy küzdöttünk mint ma küzd a gazda. A monarchia közös vámterülete akkor megmentette a magyar gazdát. A bevezetett 6 arany koronás buzavám és a szerb és román marha és sertés — állategészségügyi aggályok ürügye alatt — kiszorítása a monarchia piacairól egy csapásra megváltoztatta a helyzetet. Bejött a 20 koronás buza és az 1 koronán felüli marha és hizolt sertés ár. Minden rendbe jött, az adósságot kifizeltük, a gazdák rohamosan vagyonosodtak.

Dániában nem ilyen volt a helyzet, ott nem volt egy 50 milliós védett fogyasztó terület. Ebben az időben Dánia is gabona-termelő állam volt és az amerikai és indiai verseny tönkretette volna, ha nem akadt volna 2-3 józan gondolkodású, jószemű ember, akik állatva a helyzetet, erélyes propagandával egy-kettőre átalakították a dán mezőgazdaságot, gabona-termelő gazdaságból, állattenyésztés, takarmánytermelő országgá. Megalapították a híres dán nép-egyetemet, ahol a gazdák fiai és leányai, a legjobb termelési módszerek elsajátítása mellett, művelt emberekké képezték ki magukat. Felépítették a Szövetkezeti vaj és sajtgyárakat, a szövetkezeti vágóhidakat és meghódították a rengeteg felvevő képességű angol piacokat, saját gyártmányu kütűnő vajjukkal és hentesáruikkal.

A mai világválságban és gazdasági elzárkozásban nem számíthatunk ilyen eredményekre, de az bizonyos, hogy az egyöntetű jól kezelt tömeges áru, mégis inkább akad jó vevőre úgy belföldön mint külföldön.

Az én eszmém szerint első sorban egy szarvasmarha tenyésztő és baromfi tenyésztő egyesületet kellene felállítani és ha ezek már helyesen működnek, akkor kellene az értékesítő szövetet is életre hívni.

(Folytatjuk.)

A Szarvasi Ujság ingyen közli mindazokat a hirdetéseket, amelyeknek tárgya munkások felvétele, vagy bármilyen munkaalalom nyújtása a munkaadók részéről.

## KÖZGAZDASÁG

### Gyenge volt a pénteki piac.

A pénteki piac igen gyenge volt az eddigi piacokhoz viszonyítva. A piacon a kínálat nagyon kevés volt. A baromfipiacon az árak valamivel emelkedtek. Nagybaromfiárak: Csirke kilogrammonként P 1'10—1'15, tyúk kg-ként P 0'95—1'00, pulyka P 0'70—0'80, gyöngytyúk P 1'20, kacsa, liba P 1'10, tojás darabonként 6'5—7 fillér, nyul darabonként P 2—2'20.

### A helybeli gabonapiac árai

Buza 8—13'50 P, tengeri 5'00—5'20 P, árpa 7—7'20 P, zab 6'00—6'50 P, tökmag 17 P, lucerna 90—110 P 100 kg-ként. Irányzat szilárd.

## Terménytőzsde

Budapest, 1933. február 3.

### Készárupiac

Buza 76-os uj	14'15—14'40	Árpa . . .	9'20—9'50
" 77-es "	14'35—14'65	Sörárpa . . .	10'75—13'25
" 78-as "	14'55—14'85	Zab . . .	9'05—9'25
" 79-es "	14'75—15'10	Tengeri . . .	6'70—6'80
" 80-as "	14'90—15'30	Korpa . . .	6'05—6'15
Rozs . . .	6'30—6'40		

Irányzat gyenge.

### Határidőpiac

Buza márc.	13'28—13'30	Rozs májusra	7'10—7'12
" májusra	13'64—13'65	Tengeri máj.	7'36—7'38
Rozs márc.	6'71—6'73	" jun.	7'71—7'78

Irányzat búzában gyenge, rozsbán barátságos.

### Sertéspiac

Felhajtás 1800 darab.	Zsir . . .	1'20—1'25	
I. rendű urad.	0'86—0'90	Szalonna . . .	1'00—1'06
Közép, szedett	0'84—0'88		

Irányzat élénk.

### Marhavásár

Felhajtás 554 darab.	II. r. borju . . .	0'69—0'71	
I. r. borju . . .	0'72—0'80	III. r. borju . . .	0'50—0'62
Bárány . . .	0'56—0'63		

Irányzat élénk.

## SZÍNHÁZ

Magyar Játékszin Kamara színtársulat  
Fővárosi Művészegyüttesének vendégjátékai  
az Árpád-szálló kellemesen fűtött  
volt éttermi helyiségében.

Szombaton délután 3 órakor olcsó zóna-  
eladás, 20—40 fillérre. Póje hely. Kacagó  
délután. A legmulatságosabb amerikai bohózat

### A gölya.

Szombaton este 8 órakor Dumas örök-  
becsü műve:

### A kaméliás hölgy

színmű 4 felvonásban. Szemere Attila fordí-  
tásban, Bárony Aladár rendezésében.

### Heti műsor:

Szombaton este 8 órakor: A kaméliás hölgy,  
színmű.

Vasárnap délután 4 órakor: Az igazi asszony,  
bohóza.

Vasárnap este 8 órakor: Utolsó előadás!  
Nagy farsangi kabaré.

## A Szarvasi Ujság

hirdetése eredményes!

## IDŐJÁRÁS

19.3. február 3.

(A szarvasi meteorológiai állomás jelentése.)

Déi hőmérséklet 1 óra 30 perckor	+7'4 C°
Reggeli hőmérséklet 6 óra 30 perc.	+2'2 C°
Levegő relatív nedvessége	75%
Borultság reggel	100%
" délbén	00%
Légnyomás reggel	750'5 mm
" délbén	751'6 mm
Csillagfény	0.0 mm
Hőmérséklet reggel 6 óra 30 perckor	1'5 cm
Szélirány reggel	nyugati
" délbén	nyugati

A budapesti meteorológiai intézet jelentése a következő 24 órára: Átmenetileg enyhe derült idő, erős éjjeli fagyok.

Hallgass meg az

# Olympikon

4+1 csöves D.NAMIKUS  
hangszóróval egybe-épített

# rádiót!

az

## Árpád éttermében.

Szállítja

# Dankó

műszerész.

Á. va. áz. Kossuth tér.

Telefon:  
120.

# Bárány Béla

Alapítva:  
1859.

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-cikkek kereskedése.

Megbízható áruk, olcsó árak, gyors és pontos kiszolgálás.

## RÁDIÓ

Szombat, február 4.

9:15: Az Állástalan Zenészek Szimfónikus Zenekarának hangversenye. Közben hírek. 11:10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül. 12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12:05: Hangverseny. Közben hírek. 1: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2:45: Hírek, élelmiszerárak, piaciárak, árfolyamhírek. 4: A Rádió Élet gyermekjátékszórója. 4:45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: A Szociális Missziótársulat előadása. 5:30: A Budapesti Hangverseny Zenekar Grieg-hangversenye. 6:45: Rádióamatőrposta. 6:45—7:15 (Budapest II.): Gramofonhangverseny. Utána „A hét eseményei”, hírek. 7:15: Magyar dalok. Előadja Lugossy István (r. ató) és Bura Sándor cigányzenekara. 8:30: Külügyi negyedóra. 8:45: Telmányi Emil hegedű hangversenye. 9:30: Operatrészetek. A m. kir. Operaház tagjából alakult zenekar hangversenye. 10:15: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 11: Csorba Gyula és cigányzenekarának hangversenye.

Ha rossz kedvűn  
menjen el  
a Lev-nt-bálba!

Felelős kiadó és laptulajdonos:  
Dr TOKAY LÁSZLÓ.

▼ FONOTTBUTOROK, izléses mosdók, virágállványok, utazó-, kézimunka- és piacikosarak kaphatók és megrendelhetők ifj. Kiss Kálmánnál, I. ker. 455. (Kovácsik Gyula vegyeskereskedő mellett.) ▲

EREDMÉNYT ÉR EL, HA A  
SZARVASI UJSÁG-ban hirdet!

## APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

. Cipészsegédek nagy és kis munkára felvétetnek Darida Jánosnál, II., 127. sz.

. Mindenki gyűjtse össze a valódi Szent István cikória pótkávés dobozról a fejeket, bélyegeket, vagy munkajegyeket.

. Egy világos utcai butorozott szoba kiadó, esetleg ellátással. Cim a kiadóhivatalban.

## Szenzációs ajándék a Sztrehovszky-cég vevőinek.

Minden nagyrabecsült vevőnek már 10 pengős vásárlás 'é' 1000 PENGÓS életbiztosítási kötvényt adok teljesen díjmentesen.

Ezzel szemben áraitam, a nehéz helyzethez mérten mélyen leszállítottam. Dusan felszerelt raktárral rendelkezem: RÁDIÓK, KERÉKPÁROK, CSILLÁROK, VIL-LANYSZERELÉSI ANYAGOK, IZZÓK, VARRÓGÉPEK. Mindezek javítását szak-szerűen, jótállással végzem. Irógépjavítást vállalok.

Telefon 59. SZTREHOVSZKY M. cég Szarvas, Piac tér.

## SIMON GYULA

villanyerőre berendezett „HATTYU”-mosodá-jában, Szarvason:

Gallértisztítás darabonként . . . 12 fillér.  
Ing, homényre vasalás . . . 50 fillér.  
Frakking mosás és vasalás . . . 80 fillér.

Továbbá női diszkézimunkák, csipke- és kézimunka- „göngyöl” és egyéb mosató r- neműek jutányos áron elfogadtatnak.

SZARVAS, II., KOSSUTH UTCA 36. SZÁM.

## IHRÁZ-PUSZTAI CSEMEGESAJT

izletes és olcsó.

► Kérje minden fűszerüzletben! ◀

## Ön nem hiszi el...?

Győződjék meg kirakatomban olcsó ár- inról. Szervizek, izléses és olcsó ajándék- tárgyak egyedüli nagy raktára. Képkere- zések. Modern keretlecek, valódi kölni BLONDEL-keretek eredeti gyári áron.

Épületüvegezés a legolcsóbban!

GROSS SÁNDOR

üveg-, porcellán- és keretezőüzlete.

PIACTÉR.

PIACTÉR.

Fűtse be szobáját, mielőtt megfázna. De ne dobja ki

pénzét ismeretlen szénre, fára. Honthynál nyugodtan vásárol- hat. Ezért

azonnal tegyen egy próba- rendelést.

Haviár Dani u. 83.

## TÜZIFA, KÖSZÉN

és mindennemű tüzelő- anyag, előnyös fizetési feltételek mellett be- szerezhető!

HOL?

## Schlesi..gernél!

II. kerület, Hunyadi t. ca 18.  
Telefon: 97.

## Gyümölcsfák téli ápolása

miniszteri rendelet értelmében kötelező. Ápo- láshoz szükséges permetező anyag, valamint házilag előállítható permetező anyaghoz szük- séges olcsó szerek jutányosan beszerezhetők

Kovácsik Pál fűszerkereskedőnél.

Permetezőgép kölcsön kapható.

## Értesítés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a

„KÖZPONT”  
szállodát és éttermet  
átvettem.

Jelszavam: A legfigyelmesebb kiszolgálás mellett minden- ben a mai viszonyoknak megfelelő árak.

Szives támogatást kér

Wigner Sándor  
vendéglős.